

Протокол №1

установчих зборів для формування молодіжної ради при Вишгородській районній державній адміністрації

10.09.2019 р.

м. Вишгород

Присутні:

Данчин Олексій Олександрович – виконуючий обов'язки голови Вишгородської районної державної адміністрації;

Члени ініціативної групи:

Бондаренко Наталія Богданівна – заступник директора з виховної роботи Вищедубечанської ЗОШ I-III ступенів (за згодою);

Волотовська Тетяна Павлівна – заступник голови Вишгородської районної державної адміністрації;

Гайдар Анастасія Аркадіївна - педагог-організатор Новопетрівської ЗОШ I-II ступенів №3 (за згодою);

Геращенко Микита Вадимович - випускник Манчестерського університету (Великобританія), студент магістратури Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Тараса Шевченка (за згодою);

Гончаренко Валерія Андріївна - член молодіжної ради при Київській обласній державній адміністрації, голова ГО «ЧИСТО.Вишгород» (за згодою);

Петровська Ольга Вікторівна - заступник директора з навчально-виховної роботи Новопетрівської ЗОШ I-II ступенів № 3 (за згодою);

Руденко Наталя Володимирівна - заступник голови Громадської ради при Вишгородській районній державній адміністрації (за згодою);

Порядок денний

1. Знайомство з кандидатами на членство в молодіжній раді при Вишгородській районній державній адміністрації

Виступили: кандидати на членство в молодіжній раді з короткою інформацією про себе.

Вирішили: взяти інформацію до відома.

2. Затвердження Положення про молодіжну раду при Вишгородській районній державній адміністрації

Виступили: Руденко Н. В. ознайомила з положенням Молодіжної ради при ВРДА (права, склад, порядок формування, організація роботи та ін.). Гончаренко В.А., звернула увагу на основні та загальні правила Молодіжної ради, канали комунікації.

Вирішили: взяти інформацію до відома.

3. Затвердження персональний склад молодіжної ради при Вишгородській районній державній адміністрації

Виступили: З усіх присутніх на членство в молодіжну раду сформували персональний склад Молодіжної ради шляхом голосування та внесення до списку членів Молодіжної ради.

Вирішили: членів молодіжної ради (28 осіб) внести до персонального складу та створити резервний список тих, хто на період проведення установчих зборів не зміг з'явитися.

4. Визначення дати проведення чергового засідання Молодіжної ради для перегляду презентацій осіб, які вирішили балотуватися на голову, заступників та секретаря молодіжної ради.

Виступили: Гончаренко В. А., Руденко Н. В., Данчин О. О., Волотовська Т. П., Петровська О. В., Бондаренко Н. Б., Гайдар А. А, з пропозиціями провести засідання Молодіжної ради 16.09.2019 о 16:00 у малій залі засідань адміністративного будинку. Запропонували для кандидатів розробити презентаційну форму, а також повідомити про наміри балотуватися до 13.09.2019 в обраний канал комунікації. Обговорили перелік документів.

Вирішили:

- Засідання провести 16.09.2019 о 16:00 у малій залі засідань адміністративного будинку.
- Усім, хто має наміри балотуватися на заміщення вакантних посад голови, заступників та секретаря до 13.09.2019 року подати на електронну пошту рішення про делегування та створити презентаційну форму.
- Оформити та оприлюднити повідомлення молодіжної ради щодо засідання та обрання особового складу молодіжної ради при Вишгородській районній державній адміністрації.
- Дані подавати на електронну адресу (youthradavyshgorod@gmail.com).

Голова ініціативної групи з підготовки
Установчих зборів для формування
молодіжної ради при Вишгородській
районній державній адміністрації

М. ГЕРАЩЕНКО

Головний спеціаліст відділу організаційно-аналітичного
забезпечення роботи голови, внутрішньої політики,
преси та інформації апарату адміністрації

Т. САРАНЧУК

Список осіб,
які присутні на установчих зборах
щодо створення Молодіжної ради
при Вишгородській районній державній адміністрації

№ з/п	ПІБ	Населений пункт	Підпис
1	Поліводський Максим	Олександрівка село Слобода Петрівка	
2	Петровський Ілля Андрійович	село Слобода Петрівка	
3	Гайдар Ігор	с. Н. Петрівка	
4	Смирнов'єв Леонард Сергійович	Вишгород	
5	Висоцька Катерина	село Слобода Петрівка	
6	Овчаренко Петро	м. Вишгород	
7	Федоренко Тамара	с. Лебедівка	
8	Німець Ірина	с. м. Київ	
9	Кітченко Катерина	м. Вишгород	
10	Данилюк Марія	с. Монастир	
11	Моканюк Анастасія	с. Нова Дубівка	
12	Степаненко Анна	с. Слобода	
13	Висоцька Катерина	с. Слобода	
14	Миронюк Тарина	м. Вишгород	
15	Безверхній Олександр	м. Вишгород	
16	Кочубайко Вікторія	с. Слобода Петрівка	
17	Гончаренко Єлизавета	м. Вишгород	
18	Вельбітко Ольга	с. Слобода Петрівка	
19	Махонько Валентина	с. Нова Дубівка	
20	Мякиш Олександр	м. Вишгород	
21	Крижанко Микола	село Слобода	
22	Жоганюк Олександр	с. Слобода Петрівка	
23	Карпенко Тетяна	м. Вишгород	
24	Бондаренко Анастасія	м. Вишгород	
25	Дукань Євген	м. Вишгород	
26	Клименко Рита	м. Вишгород	
27	Кривошея Владислав	с. Слобода Петрівка	
28	Сиваченко Дмитро		
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			

Голова зборів
Секретар зборів

